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Otevřený dopis předsedovi Unie šipkových organizací 
 

Vážený pane předsedo, 
 
jak jistě víte tento rok zakoupila televizní stanice Sport 1 práva na vysílání 
přímého přenosu posledních tří dní Mistrovství světa v šipkách PDC. 
Komentátorem byl produkcí určen pan Stanislav Jarý, důvodem jeho angažování 
je jeho komentování záznamů letošní Premier Darts League jež získal za mně 
nepochopitelných skutečností a jeho kvalita má velmi nízkou úroveň. K pátečním  
čtvrtfinálovým zápasům si přizval jako spolukomentátora Jana Bürgera, jenž 
svou roli zvládl brilantně a hlavního komentátora znalostmi jasně převýšil a 
celou dobu se věnoval tématu, tedy komentování vrcholných profi šipek. 
K sobotním zápasům semifinále si přizval Břetislava Uhříčka sekretáře UŠO, 
způsob jakým přenos pojali nelze označit jinak než reklamní vysílání na softové 
soutěže a hru na šipkových automatech, většinu času ve vysílání věnovali této 
skryté reklamě a ne komentování skvělých výkonů šipkařů na obrazovce. O tom, 
že by se v ČR také hráli nějaké soutěže v klasických šipkách nepadlo ani slovo. 
Pokud jste tento přenos neviděl, rád vám poskytnu záznam. 
 
Páni Uhříček a Jarý tímto svým vystoupením hrubě porušili povinnosti sekretáře 
a člena SDK UŠO, kteří mají ve vztahu k médiím zastupovat všechny svazy UŠO. 
Tím, že bez předchozí konzultace s ČŠO naprosto svévolně prezentovali svoji 
pokřivenou verzi reality šipkových poměrů v ČR velmi těžce poškodili zájmy 
všech šipkařů v ČR. 
 
Žádám Vás tímto o svolání mimořádné Valné hromady UŠO v nejbližším 
možném termínu. Jako jediný bod jednání navrhuji odvolání Břetislav Uhříčka 
z funkce sekretáře Unie šipkových organizací a Stanislava Jarého z SDK UŠO. 
 
Tímto podávám podnět SDK UŠO k disciplinárnímu řízení s pány Břetislavem 
Uhříčkem a Stanislavem Jarým pro nedbalý výkon jejich funkcí. 
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Rovněž Vás vyzývám, aby jste silou své přirozené autority doporučil panu 
Stanislavu Jarému dobrovolné ukončení spolupráce se Sportem 1 na všech 
přenosech i záznamech z klasických šipek, které nezvládá z odborného ani 
z komentátorského hlediska, jeho neznalost angličtiny mu rovněž znemožňuje 
kvalitní výkon. Tímto krokem přiměje produkci českého vysílání Sport 1 k výběru 
nového komentátora, který bude určitě přínosem. 
 
Závěrem chci oslovit všechny předsedy a presidenty svazů sdružených v UŠO, 
aby k tomuto zaujali jasný postoj formou tiskového prohlášení. 
 
S pozdravem šipkám zdar 
 
         
 
     
 Jan Přikryl 
 předseda České šipkové organizace 
           za představenstvo ČŠO  
  
 
V Praze 1. 1. 2007 
 
Na vědomí: 
Sekretariát UŠO, předseda ČŠS, prezident ČAKS, president AŠA, prezident ČMŠS 
 
 

 
 


